

日本前首相安倍晋三遭枪击不治身亡

外交部:向安倍晋三家属表示哀悼和慰问



7月8日,日本前首相安倍晋三在奈良街头。据日本媒体8日报道,日本前首相安倍晋三当天上午在奈良发表演讲时中枪。新华社/美联

新华社东京7月8日电(记者 姜尚梅)日本前首相安倍晋三8日在奈良县奈良市街头演讲时遭枪击,经数小时抢救后不治身亡,终年67岁。日本首相岸田文雄对枪击事件表示强烈谴责。

当地时间8日11时30分(北京时间10时30分)左右,安倍在奈良市一车站附近为自民党参议院议员候选人发表助选演讲时遭一名男子枪击。安倍中枪倒地,颈部和胸部受伤,随后被转运至奈良县立医科大学附属医院抢救。安倍的夫人安倍昭惠随后紧急赶到医院。

奈良县立医科大学附属医院当天下午宣布,安倍于当地时间17时3分(北京时间16时3分)因失血过多死

亡。

日本媒体援引当地警方和消防部门消息说,安倍在紧急送医时已处于心肺功能停止状态。医院方面称,枪伤导致心脏失血过多导致死亡。

日本定于10日举行国会议院选举。得知安倍遭枪击后,岸田文雄紧急中断外地助选行程返回东京。岸田当晚在首相官邸表示,他对安倍离世深表哀悼,对枪击事件予以强烈谴责。日本其他各党派领导人也纷纷表示哀悼,并对枪击事件表示谴责。

嫌疑人山上彻也已被日本警方当场逮捕,凶器被认为是一把自制手枪。据日本媒体报道,该嫌疑人供述称“对安倍不满想杀了他”“自制把手枪和爆炸物”,警方随后在其住处发现并运走

疑似爆炸物。

安倍晋三1954年9月21日出生在东京,来自保守派政治世家。安倍2006年9月首次出任日本首相,翌年9月以健康为由宣布辞职。安倍于2012年12月再次出任日本首相,直至2020年8月因健康问题辞职,是连续在职时间最长的日本首相。

新华社北京7月8日电(记者 成欣)就日本前首相安倍晋三遭枪击后因伤势过重不治身亡,外交部发言人赵立坚8日说,中方对这一突发事件感到震惊。

赵立坚在当日例行记者会后回答记者提问时表示,安倍前首相曾经为推动中日关系改善发展作出过贡献。“我们向安倍前首相的家属表示哀悼和慰问。”

发布近百项技术与产品,签约8项产业项目 数字安防产业链专场对接活动举行

本报杭州7月8日讯(记者 夏升 通讯员 苏会会)8日,浙江省“十链百场万企”系列对接活动之数字安防产业链专场,在杭州高新区(滨江)萧山特别合作园举行。现场发布了近百项数字安防前沿技术与产品,实现8项产业项目签约,产融战略合作金额达200多亿元。

数字安防作为浙江特色优势产业,也是我省正在重点推进的“415X”产业集群重要组成部分。近年来,浙江数字安防产业保持“良好发展,领跑全球”的态势。2021年,全省数字安防产业营业收入达2775.1亿元,比上年增长20.1%。截至2021年,浙江共培育规模以上安防企业1562家,其中上市企业210家,涌现出海康威视、大华技术、宇视科技、虹软科技、大立科技等一大批具有较强引领带动作用的龙头企业和高成长性企业。

此次专场对接会聚焦数字安防产业链企业、科研院校、金融机构等领域,精心梳理产业链上下游相关目录,编制《2022年浙江省数字安防产业链对接推介手册》,集中展示44家数字安防企业近100项新产品、新技术,发布产教(才)对接需求24项,以及覆盖科研院校的新成果、新应用,金融机构的特色专项服务,为数字安防产业链上下游的多方主体提供深入对接的空间。

下一步,浙江将以打造“415X”产业集群、建设全球先进制造业基地为引领,沿着“数字安防—视觉智能—数字视觉—智能物联”的演化路径,打造全球数字安防产业中心,力争到2025年全省数字安防产业规模突破4000亿元。

报道反馈

《部分“阳光厨房”难见“阳光”》报道引起高度重视 问题立整立改 全面加强监管

本报讯(记者 李攀)7月8日,本报刊发的《摄像头“朝天摆”、监控画面“黑屏”,故障修理不及时……》记者调查发现——部分“阳光厨房”难见“阳光”,引起了湖州市高度重视,市、区(县)、乡镇三级市场监管部门联动,迅速开展地毯式网络餐饮“阳光厨房”集中整治行动。

据了解,本报报道刊发后,湖州市市场监管部门立即召开专项整治会议,研究部署整改措施,全力以赴抓好整改落实。针对报道中提到的相关餐饮单位存在的后厨监控未接入、黑屏、摄像头画面不规范等问题,市场监管部门出动执法人员开展线上核查和线下检查,全面落实问题整改。目前,南浔“你好麻辣烫”店已调试摄像头监控方向;南浔“韩式炸鸡店”设备故障问题已派人维修、恢复在线;长兴“东大方”店监控黑屏问题,已联系省市运营、服务商,调试可见;长兴利时广场“东池便当”店已下线整改。

湖州市市场监管部门相关负责人表示,接下来将开展地毯式排查整治,对仍然存在的问题立整立改,同时全面压实外卖商家、运营商、外卖平台等各方责任,加大执法办案力度,对屡教不改的从严从重处罚。此外,市场监管部门还持续发动餐饮行业协会、基层网格员、协管员等力量,在全社会共同营造食品安全共治共享浓厚氛围。

浙江不断提高孤困儿童保障水平 机构平均养育标准达2400元/月

本报台州7月8日电(记者 黄珍珍)截至今年6月底,我省共有孤儿2490人、困境儿童8.8万人,全省机构孤儿平均养育标准达2400元/月,社会散居孤儿、事实无人抚养儿童平均达1900元/月。这是记者从7月8日在台州召开的全省儿童福利和未成年人保护工作推进会上获悉的。

近年来,我省不断完善孤儿、困境儿童、残疾儿童、农村留守儿童等弱势群体保障政策,切实保障儿童的合法权益。据介绍,杭州、宁波已在全省率先实现孤困儿童保障标准同城。其中,宁波机构孤儿养育标准达3024元/月、平均保障标准位列全省第一。各地在做好兜底保障对象的基础上,还积极拓展保障范围,将低保低收入家庭儿童、重度残疾儿童、自闭症儿童等纳入保障,将困境儿童纳入教育资助体系享受减免学费、保育费等优惠政策。

以数字化改革为牵引,我省还大力推进制度重塑、流程再造,实现孤儿和事实无人抚养儿童认定跨省通办、省内通办,温州实现孤儿认定、困境儿童生活补贴等“一件事”联办,富阳、义乌等实现收养“一件事”联办,台州实现儿童信息采集、动态管理、生活补助发放等“一键”智达。

中国轻纺城启动“一支部一品牌”创建

本报讯(记者 金燕翔 共享联盟 柯桥站 姚尚祎)作为全球知名的纺织产业集群地,中国轻纺城拥有3万余家市场主体。近日,柯桥中国轻纺城党建管委启动“党建引领、品牌赋能”创建,力争用3年时间让35个中国轻纺城党组织全面实现“一支部一品牌”,以党建引领经营户抱团发展,共同助力市场主体发展。

早在2009年,柯桥中国轻纺城党建管委就开始打造“纺城有家”党建平台,以“党员之家、经营户之家、客商之家”为定位开展服务,有效凝聚了来自五湖四海的经营户,形成了以市场网格党组织、商会党组织、企业党组织为核心的自助互助党建服务网。

“因为拥有的资源不同,各党组织的党建服务各具特色。开展‘党建引领、品牌赋能’创建,就是引导我们五湖四海轻纺城人在追求自身富裕的同时,以产业报国为价值取向,争做有责任、有情怀、有自信的轻纺城人,争当‘最美奋斗者’‘共富先行者’。”中国轻纺城党工委副书记、建管委副主任钱苗娣表示。

据介绍,本次创建以“党建强、发展强、服务强”为总目标,考核细则涵盖组织设置、工作制度、台账管理、硬件建设、群团建设、活动开展等11个方面。各党组织需结合自身特色打造党建品牌,并形成示范导向和辐射带动作用。

磐安冷水镇永康芝英镇携手助农增收 三天卖出1.2万斤甜玉米

本报讯(通讯员 朱亮 马姝 记者 朱逸晨)“今年玉米不愁卖,有政府帮忙牵线搭桥,收入提高了不少!”近日,在磐安县冷水镇,种植户卢荣根组织村民将一批批玉米采收装车,发往永康市各个定点采购单位。这是永康市芝英镇和磐安县冷水镇在“百镇共建强基”行动下开展的农产品产销合作项目之一。

记者了解到,当下,金华市委组织开展共同富裕“千万”结对行动,“百镇共建强基”行动是其中的一项重要活动。活动中,芝英镇和冷水镇成为结对乡镇,双方围绕组织共建、产业共兴、乡村共富等目标深入开展农产品产销、品牌运营推广、旅游资源开发等项目合作,促进优势互补。

“农产品产销合作项目启动后,短短3天就帮助农户售出1.2万斤农家甜玉米,接下来还有1.8万斤甜玉米订单和15万斤高山西瓜订单,总金额高达35万元。”活动相关负责人表示。

“我们要抓住结对共建机遇,把一个个优质合作项目落地生根,让群众享受到共建成果,村集体实现共富目标。”冷水镇党委书记张波说。

据悉,此次共建强基将从干部共育、组织共建、产业共兴、乡村共富、文化共荣、服务共享、美丽共创、治理共促等八个维度全面推进。结对双方以提质增效、共建共享、强村强基为出发点,谋划了一批共建项目。其中,芝英—冷水向日葵种植科研基地(亲子乐园和研学基地)、“冷水好物”商铺等项目正在落实。

严防疫情输入 整治“层层加码”

——国务院联防联控机制回应疫情防控焦点

新华社北京7月8日电(记者 温竞华 彭韵佳)近期,我国疫情防控形势依然严峻,国外疫情反弹明显。我国最新疫情形势如何?怎样科学精准做好口岸疫情防控工作?整治疫情防控“层层加码”等问题有哪些新进展?国务院联防联控机制8日召开新闻发布会,回应焦点关切。

局部地区疫情有所反弹

国家卫生健康委新闻发言人米锋介绍,当前,全球疫情持续反弹,我国外防输入压力不断增大。奥密克戎BA.5亚分支正在成为全球主要流行毒株,并在我国引发本土聚集性疫情,防控形势严峻复杂。

“整体上,6月份全国本土新冠肺炎疫情呈波动下降态势,7月上旬局部地区疫情有所反弹。”国家卫生健康委疾控局副局长、一级巡视员雷正龙说,近日,北京、天津、陕西等地相继报告由BA.5变异株输入病例引起的本土疫

情,我国外防输入压力持续加大。

雷正龙表示,各地要切实落实疫情防控的“四方责任”,抓好“四早”措施,严防境外输入病例引起本土疫情,提升本土聚集性疫情应急处置能力,及时遏制、阻断社会面传播,统筹疫情防控和经济社会发展。

“国务院联防联控机制综合组已部署各地进一步强化外防输入工作,加强口岸高风险岗位人员闭环管理,入境物品、客运航空器等风险防范,入境人员隔离管控和口岸城市疫情防控。”雷正龙说。

科学做好口岸疫情防控

近期,国内外经贸、人员往来有序恢复,如何在严格落实疫情防控要求的同时方便群众出行?民航局飞行标准司副司长孔繁伟说,民航局持续细化各方防控措施,同时,提高效率,减少旅客在机场的滞留等候时间。

海关总署卫生检疫司副司长李政

良介绍,海关在严格做好口岸疫情防控工作的基础上,进一步优化入境人员采样检测工作,将原对入境人员“双采双检”的采样检测要求优化为仅口咽拭子“单采单检”,取消入境人员涉新冠血液样本检测要求。

同时,优化入境货运航空器登临布控比例、进口物品新冠肺炎疫情防控措施、海关高风险岗位工作人员封闭管理制度等工作。

李政良介绍,为有效防范新冠肺炎疫情通过进口冷链食品输入风险,全国海关进一步强化源头管控,优化监测检测工作,严格监督口岸环节预防性消毒工作。

开通“九不准”问题线索收集渠道

针对各地在疫情防控工作中出现的“一刀切”“层层加码”等影响群众正常生产生活的行为,国务院联防联控机制此前已要求各地进一步提高防控措

施的科学性、精准性、针对性,坚决做到“九不准”。

“目前,国务院联防联控机制综合组整治‘层层加码’问题专班的12个成员单位,都通过本部门门户网站或公布投诉电话等方式建立了问题线索收集渠道。”国家卫生健康委监督局副局长程有全介绍,全国31个省份和新疆生产建设兵团也建立了问题线索收集渠道。

他表示,群众如果遇到疫情防控简单化、“一刀切”“层层加码”等问题,可以通过有关部门或当地网站、电话进行投诉。各相关部门和各省份要及时转办,跟踪督办地方切实解决群众反映的问题。

“6月28日至7月6日24时,国家卫生健康委网站落实疫情防控‘九不准’公众留言板共收到近1.4万条信息。”程有全说。

下一阶段,国家卫生健康委将持续推进专项整治工作,按照整治“层层加码”专班的工作机制,继续做好线索收集、转办核实、跟踪督办、通报曝光等工作。

融媒联连看·寻找这个夏天最“热”的工作

省运会景观“装点师”的日常——

安装一个景观小品,暴晒4小时

本报讯(记者 何贤君 共享联盟 义乌站 左翠玉)“这个地面上,久站一下就汗流浃背。”省运会景观小品安装师傅潘建平说。虽然已是下午4时,室外的温度依然超过37℃。经过烈日一天的暴晒,人行道上热浪袭人。

7月6日下午,记者来到义乌市省运会景观小品安装现场,4名皮肤黝黑的工人师傅把镀锌材质的景观小品配件搬运至路一侧的人行道上,忙着在绿化带里组装起来。没一会,豆大的汗珠就挂满了他们的额头,衣服也湿透了,谁也不顾不上擦一把。

“这个是镀锌材质的,很重,天气热的时候还烫手。”潘建平在大伙的配合下,正在组装省运会吉祥物“中华”。“大的相交处一共有3处,每一处要焊接20多个点,这样小品立起来才能稳当。”潘建平说,高温天最难受的就是焊接。记者站在旁边,能明显感受到热浪一阵阵扑来。



工人师傅正在烈日下安装省运会景观小品。 共享联盟义乌站 左翠玉 摄

说话间,另一位工人师傅已经将小品底座下的坑洞挖好。“一、二、三……”4人一起用力,长10米、高5米的景观小品立了起来。紧接着,大伙搬过路边的水泥和沙,铺上木板,倒水搅拌均匀,倒入小品底座下的坑洞进行固定。

“安装这样一个大型的景观小品要花费三四个小时,时间紧任务重,不过,再热也要按时完成。为省运会出点汗,应该的。”潘建平介绍,为了防暑降温,工人师傅们都会提前喝着香正汽水,带足矿泉水,并避开正午时分施工,以防中暑。

据悉,省运会召开在即,义乌市已完成40个环境整治提升工程项目,并计划设置大中型户外立体育设施40处。目前,义乌市有100多名景观“装点师”奋战在高温一线。



扫一扫 看视频